

# COMUNICAT DE PRESĂ

În cadrul acțiunii „Săptămâna Județului Hunedoara – 20 de ani de la constituirea Consiliului Județean Hunedoara, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează în ziua de 22 mai 2012, ora 17<sup>00</sup>, în foaierea Teatrului de Artă Deva un eveniment cultural de o importanță excepțională pentru județul Hunedoara, pentru toți cei care sunt legați sufletește de aceste locuri: lansarea primului volum din lucrarea *Județul Hunedoara, monografie*. Lucrarea a fost realizată la inițiativa domnului Mircea Ioan Moloț, președintele Consiliului Județean Hunedoara, care a argumentat necesitatea realizării acestei monografii și importanța unei asemenea lucrări de referință pentru județul nostru. Odată materializată această inițiativă, Consiliul Județean a asigurat cu generozitate finanțarea lucrării.

Este prima lucrare de acest gen dedicată județului Hunedoara, o monografie amplă, realizată cu instrumentar științific de către un colectiv interdisciplinar format din specialiști din principalele instituții de profil din județ: Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Hunedoara, Compania Județeană de Turism Hunedoara SA, Direcția județeană pentru Cultură și Patrimoniul Cultural Național Hunedoara, Direcția județeană pentru Sport și Tineret Hunedoara, Episcopia Devei și Hunedoarei, Inspectoratul Școlar al Județului Hunedoara, Muzeul Civilizației Dacice și Romane Deva, Teatrul de Artă Deva. Nu în ultimul rând, contribuția Editurii Emia Deva este fundamentală pentru ținuta grafică a Monografiei.

*Județul Hunedoara, monografie* este o lucrare complexă, structurată în trei volume în care sunt abordate, cu profesionalism, aspecte legate de: geografia județului; principalele repere istorice, din protoistorie până în perioada de după 1990; viața spiritual-religioasă; istoria școlii hunedorene; administrația județului urmărită din perspectivă istorică; patrimoniul cultural; istoria presei hunedorene; zonele etno-folclorice; principalele atracții turistice ale județului; momente din istoria sportului hunedorean etc. Evident, nu este o abordare exhaustivă, monografia este perfectibilă și, la o reeditare, poate fi completată cu noi aspecte. Instituția care a coordonat, a redactat și a tehnoredactat Monografia este Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva care a reușit să coordoneze realizarea acestei lucrări într-un spirit de echipă deschis, cu analize și discuții periodice legate de textele incluse în lucrare. Exigența, de la aspectele științifice până la acuratețea exprimării, a fost criteriul principal care a stat la baza întregii munci a colectivului redacțional angrenat în realizarea Monografiei.

Director-Manager  
Ioan Sebastian Bara

# Județul Hunedoara, are, oficial, o monografie

Lucrarea, una amplă, este structurată pe trei volume, ieri văzând lumina tiparului primul dintre acestea

Amarildo Szekely

**A** cțiunea „Săptămâna județului Hunedoara - 20 de ani de la constituirea Consiliului Județean Hunedoara”, a mai parcurs o filă.

Ieri după-amiază, în elegantul foaier al Teatrului de Artă din Deva, în cadrul unui eveniment organizat de către Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”, a fost lansat primul volum al lucrării „Județul Hunedoara, monografie”.

## O lucrare necesară și așteptată

Lucrarea este complexă, structurată pe trei părți, ieri fiind lansat primul volum, care abordează, cu profesionalism, tot ce se referă la județul Hu-



nedoara. Monografia a fost realizată la inițiativa președintelui Consiliului Județean Hu-

nedoara, Mircea Ioan Moloț. „Este prima lucrare de acest gen, ce apare după zeci de ani,

și în care se vor regăsi toate aspectele – istorice, economice, culturale - ale județului, o carte din care cititorul va putea obține toate informațiile dorite. Este, de asemenea, foarte amplă, fiecare volum numărând peste 300 de pagini. Acum am lansat doar primul volum, dar sperăm ca în această vară întreaga lucrare să vadă lumina tiparului”, a declarat Mircea Ioan Moloț. Monografia este prima lucrare de gen care este publicată de către Biblioteca Județeană. „Lucrarea, una necesară și așteptată, este perfectibilă, este deschisă completării cu aspecte și date noi. Ceea ce am făcut noi este un prim pas spre ceea ce oferă un tablou complex al județului Hunedoara”, a spus Sebastian Bara, directorul bibliotecii.